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Een voedselweb 
 
Faizal maakt dit voedselweb met tien groepen organismen. 
 

     
 
 

1p 17 Uit het voedselweb leidt Faizal een voedselketen af die uit vier schakels 
bestaat en waarin roofvogels voorkomen. 
 Schrijf deze voedselketen op. 
 

2p 18 De biologiedocent doet drie beweringen over dit voedselweb. 
Op de uitwerkbijlage staan deze drie beweringen in een tabel. 
 Kruis voor elke bewering aan of die juist of onjuist is. 
 

1p 19 De biologiedocent bespreekt met Faizal hoe zijn voedselweb eruit zou 
zien als er geen boerenkoolplanten waren. 
Uit hoeveel groepen organismen bestaat het voedselweb van Faizal als hij 
de boerenkoolplanten weglaat? 
A uit 6 groepen organismen 
B uit 7 groepen organismen 
C uit 8 groepen organismen 
D uit 9 groepen organismen 
 


